INEREET S

F XA :

L ARG RS M. 5708 100 43, XA 120 735

2. B HT, EEUEEHXNIESHS. GES . WMBRAL HFH KA.
TH B RLASIEE S b, SEREE LK.

4. R, ERREENEEE.

— HZE (G345, 3305

L /NFERI/NIGRER BT B2 R AT (R0, EIMBHIIE B, DI A — b iR, TR
ST G, AN RD I 2 oK, /N EARERD I 30K, &0 1 4y Bk 20 FOTH AAHIE, LM
Ko

2. F SR, Hoh—HA T 4 iR AIRERR, BAFR_ JORIRIERESR B2
F R I -

3. 488 20000 Jo A B M BEAE BB — SR IAE NARAT, AEFI R 4. 41%, SIS S A5 AT A E
_ Tt W OWHEANFIERUE, SERAIE Tt

4. 32 DMREPZIEFE 10 5REEFREREATHEAT AT HONITEEZE (AT 1 TR RBReE 2 N, AT
1K RRRE 4 D, IEEITRET LR m Rk ik,

5. AT SR, HERE 49 5 76, B HE 39 5 o6, BRI 300 7T, e HIXRE
M mAK .

6. —FH7 2. 0. 0. 8. 2, 0, 0. 8--3 2008 4, FJa— e

T.=AK 6K, B 4K, @b KK R T, BB MK 2K
IE T AR

8. 1. 2. 3. 4 WUTKETR;v, BIRHL3 FRAM— =A%, nTRIAEM AL

SREEERERE EIDEE



9. HASBAT 4 NLLER. TN EABRA 5 sk, RN OAERBIH ARk, HBEERKA]
RETE 2 o TRBISRERI ] RETERE » PERNZLERA AT REIE 2
10. EMB At (R0 mEprs, KRR 0. lmn, AMEKER o (ol

3.14)

= EEE (B3, Ft249)

L1 S AR R AN I D7 R FE i — AN SR T Ja . AT B HTAR . M ETE

B o MERZEHT O ) PUXRER/NETT K,

A.8 B.7 C.6 D.5

12, —fLiREAEFTREHB L RT 9 fe A, Al ANERX AR )5 — 3T LA,
—EARZRRZ C ).

A AR B. “F¥%k C. % D. THEHIE
13. — BRI s B R W E PR, BC2#akLk, CAR/KTLL, BAE CARISMAANO .

PUEAEAERS B4 — 2k EE, U CA=4 K, BERRTEIE 1K, MBI AR B D FEC ).

A. k2 B. k2
sin @ cosd
C. (4+ .4 )oK D. (4+4tanf) XK’
sin @

SREEERERE EIDEE



oormn  EERESET  BUSE

4. W, &y WL T IUALRE e 2 ) 2 i o] i S R A st 2. AR A
o 2 AR5, 2 A REF, RIEL TR L. WS G CENMMSHL 47 & H R

o BEHXRFK U FiLRAELRKI RS RELLEEE, W O D

A. ZAT RUARAE PY N 4 B. TR LASRIE DY N Rl

C. &\ T RILARRIEXS J7 1 LS D. 2. T RILAKNIE H G ST

15. “HARH a, b, c 8H —MEE” WEEN ¢ D

A FREL a, b, ¢ #REZTHL

B. H#R % a, b, ¢ A2 EEL

C. HA ¥ a, b, ¢ P EDAPIANEEL

D. HARH a, b, ¢ #B2 Ay Bl e A I 1 4L

16. BEFE A2 0k 53 DABE/INE 20 TORFE AT 1 60 T-K, [ SR IR /NS 103822 2 30
TR, AR IR P A R ( ) TR

A. 20 B. 24 C. 25 D. 30

17. B b, /NI B A AR & B R, Al — A “ BRAFERE IR
DAERFERIS, ARA 4 2.7 J3— Nl “ BIRAER R ARIAERFRIS, 7R¥ 61 %, 7 4l
PN, FEEVNIIE ( ) %,

A. 21 B. 22 C.23 D. 24

18. A VURRAHE, KFEE5rHA4 4em, 6cm, 8cm, 10cm, MAFAEEL=ARACHE, A4l
=R EE ( Do

A 1A B. 2/ C.34 D. 44

=, REB (3t 46 4>=6+6+6+8+6+14)

19. = METRA SRR AT 2dm, [ A8 WEIN 5. 6L 7K, FRRE— MK 1. 2dm HIE

TR B SEARNOK T, A A 7K i ok 2

SREEERERE EIDEE



oormn  EERESET  BUSE

20. (1) itH: |—3|—(%)‘2+2016°:

(2) Fa=b+2, KAHA3a® —6ab+3b> .

21. .abe 3E—NTREHIKI =A% (a, b, ¢ AT DGR ERIECY, W] U AR,
S B B, T XA BB N abeabe o AT HERI]

=firsgabe g 1,2

00, HTUTHR, Sl . 2P TAER KA, 2%9&ﬂ%%§ﬁfc, = 18 Tt 2

P TR A, 3% KT LASER, B 15 F6: M. PFA TR IR, zg R

LLSERR, 324 16 T3 70 fEORIE — I S8 BRIVAT SR, 3 M0 TTRE DA R B 9 d b2
RO FHREZ D2

SREEERERE EIDEE



Y 1= I
HFEEXm

RN E SR AT

ZEllER

23. B R 2 AL 2

24. FeF Bkt IEHUR B Rt A R

{FA#in §

4| EmaResE, AFATA (km) FRE,

(14245

ik Heh i, A4 1 B2 400 £, 2 B2 1000 £, 1000
KRR AR R A TR,

14 =000 £ |

# 5 b & di 100 &
IR, A—k, KA
bz, RARHEGEER
1D

B
RIS TR, I 1 TR S,

FEFAT ] CX”

5 3Fk=( )%k B 1TRA
) it
5000k=1( ) T# #1000 k& 1 F4&, 5000 £
E®RA () 41000 £
(S %
[ S 2000 & [N
o 154 (B O 5 (BN >3

it =T, MRESI R HERSH Siz,

e
fEitdeaak, LEALS ),

SRCEREE EEITETE



BRI

— HZEE (BE 35, #3057

1. 400

UfEdT) & 5e iR, F/N R0 B B AR n BN R0 B BERE SR Ao
JEZ AR Z D ARG e TR AAHIE BT ], SRR E K RIAT . 1 43 20 #6=80 75,
(2+3) X80=400 CK).

2.2

CAEaT 505 3 e, Al 2,2, 1o 2 R 2 IR AR 1k Pt Bl I TE
BB X R WA T, ETREHAE 1 IR RIS 2D TR 2 1K

3. 828, 786. 6

Ut 1 R =4 X AR X I TR) o BEATHLE 2 20000 X 4. 14%=828 J4: A3 FLE A
828X (1-5%) =786.6 JC.

4.6

Ui AT ] BEIEAERUT (K52 B3R AT x 5K, WIETEREAT AT I B R IREA 10-x 5K, 4]
WEA S, 4x+2(10-x) =32, fi#15 x=6,

5.720
71 - o s sy D ) o s s DS
Cfdr Y sl 5, ﬁﬁﬁﬁﬁkﬁjﬂzy %1ﬁjs§, FﬁUﬁﬁE’*ﬁU‘/lﬂj\J(g—Z),

BCEABFR] 300 76, T I RERIA 5K 300+(§—%) = 720

6.8

Uit ) MRAE W] 5. Brel® 2, 0, 0, 8 UM EF —HEHE T2, 2008-+4=502
(), FTLA 2008 M7 AR 502 IS —4, FTbAAZ 8.

7.12

SREEERERE EIDEE



CARbT 25K AR 5 b K E R 2 BRI AL, FIAS B K D7 AR AR R A sUBEAT T BB W]
PHCAIRZI: 6+2=3 (H), USERNUREN: 4+2=2 (PO, USMNLREZIR: 5+
2=2 (H) 1 (43K, Frbl: 3X2X2=12 (Hv); &: REAN 12 .

8.12

CAgbT] Bt ROA= M0 &8, UL E R B 1. 3, & 2 FiHRE;
SRR, A 3 FhHRE: BSHHEAL, B 2 FHEE, BT I 2X3X2=12 4,

0. L. 0, +
16 4

(%mxﬁmaéﬁ%:Mwamﬁ,ﬁQEWWm%ﬁ%uH«F%,%ﬁ%@
%ﬂ%ﬁ%0+mw,ﬁﬁﬁW%ﬂ%ﬁ%&H&%o

10. 7536 JE K

LT ) 25 AR T R — MBS, T B AE TR IF I T U K, Ko it
HIRATE, SEEIRARA R, A BRI, AR IFIR (0K G MR, BT
fRe i, 0.1 2224=0. 01 JEXK, 3.14><[(%)2 —(%)2]+0.01 =3.14x[25-1]+0.01

=7536 JE K.

=S (BAE S, 3E24 5

1.3 C

L b e A2 TG 2RI IR ‘ A UATE AW Z, AN _ETE SRR
AT LABAE R —JR A2 4 ANNETT AR, kel a5 B, R 6 B

12.1% C
CA#HTY R, 5304 Ui, 6364 2 4, 73R4 LA, 8HRA 446, 93H L,
R TI8 FAEORASURESSRIREN T, 5364 L4, 63647 2 48, 73447 118, 8
A A, 93 L, AVERAE L RE AT L, REUR AR, Mk C
TCERRE EHITEE




13.3& D

(471 7€ RtAABC H1, BC=ACetan 6 =4tan 6 (KD, . AC+BC=4+4tan 0 . .. HhEE[)
M EDTFE 1X (4+4tan 0 ) =4+4tan 0 K °,

14. #% D

U ] AR T EATHE R, RO RS B SRSt BTL & B SR 26982
—f—R. ZERMRS, LIRTTUHEL A SRS TEF MRS, thysRnT LS E
C ST, LR #ATLAAIE B O RS, Wk D.

15. % D

O ] AR o ) 5 e 15 Aril “ HARET a, b, ¢ 18 —MEE” B ER “AR
b a, b, ¢ WO AHL BESHWMEE.

16. & B

CfART Y AR BRAE -+ BE=IF 1R] 7 43S0l v G50t 25 AP R B () R38R [ B FRp I 1], 8 7 AR
P AR BR AR < R[] SN [ =R A MR EIET . f#: (60X2) <+ (60--20+60
+30) =120+5=24 (F2K); #i%k: B.

17.3%& C

AT Y ARSI A AR 22— 8, AT ANIRAE I /NI ARIS R LA 2 K 4 50, 4RI K
BN R ZER 4 &, RN AR R I KIUE AR RS, K1 61 %, #t
T —MERZE, 261 %, BI61-4=57 & 3 MR, JEILrsRE R 2, FHin 4
BARERENINBIEZ DY . RIS . (61 -4) +3+4=57-+3+4=19+4=23 (%) #fik:
Co

18. 3k C
[#tr) 4. 6. 8; 4. 8. 10; 6. 8. 10, g =", #ukC.

=, REB (3t 46 43=6+6+6+8+6+14)

19. A&

SREEERERE EIDEE



oormn  EERESET  BUSE

AT SEMAm IE 7 M AR R =R A X K XA, 3 Tl T B Y IE D7 PR 2 45 ) 4R A
IETT AP AR, B K AR IE 5 R SR EAE K P AR, K7 IR 2 38 I A AR EL A
KN, HEMRERIR . 5. 61=5. 6 543K, 1.2X 1. 2X 1. 245, 6=1. 728+5. 6=7. 328 (3LJ7
KD, 2X2X2=8 (3LJ55rK), 7.328 SLU5 50 KR <8 SLJ7 3K, Fr A4S A IKIZKA 2 i
*.

20. (1) 0; (2) 12,

€20 KSP |—3|—(%)2 +2016° =3-4+1=0

(2) va=b+2, s.a-b=2, .3a*—6ab+3b>=3(a—-b)’ =3x4=12.

21.100

Uit 1 7 A0 —3ERI B B/ ME N 1000000, EHBERIBOE 645 7 S —3EHIE K
E9 1111111, HABERIEOE 127, B2 B 64-127 (0], k| #%
T A 0 R 1, T 3§ abeabe g5tk Mg abC ke — 3, BT 64-127 Z I 2
AW HEHIEUR A 1004 101, 110 AT 111 3K 4 A4S KX 4 ANk ks 4b i — 33t i)
Hosh T U, A 100 CHEHIED =1100100 (130, X —4156 2 @ H 1% 41F.

22.17.7 Jigt
1 1
T T s
(ﬁﬁ]ﬁ@&ﬁi@%@%%g%%zﬁﬁﬁ,Mﬁ—*;ﬂgﬁvm6o
Y 12=10
1 7
—_t—=—
z x 20
2(u+v):18
é u=455
E“&EﬁaﬁﬁzmI{/E#%’ %’%g ﬂ'l/l,V,WfD, JH\U ?(V-FW)ZIS = V:2-95 ’ ﬂ:%’
w=1.05
%(w+u):16

AR G, SR & 4.55x4=18.2 Jiy0; HIZBANHMAE, FFHE2.95x6=17.7]

Jo; MAARE WK, B, BRI, &DHRMN17.7 Jit.

SREEERERE EIDEE



2% [ R 2 2 2 B R R ) R it T2 J 2 SR 5 2 J LT TR AR RN TR B A LA B G
RIEENRT RS
(1) BERAVESER, WORFANM . (RFEGF TR H R A bR e B /2 % %
FEROIR, TEARMNIBUIBUR A V2 Ko7tk TEJ7 iR ARk ORI . AKf
FAT A5 MRS, AP L T KR, R BRI R A 1B e Ek, =
Ferkey THATERIEIE G . B, 224200 T B RN R & MSLAR BT TF A6 1« IXFEEZL
S, HUMARA R EENERELY, BitEHB. EWNEROEEES, UEREE
)25 21 %
(2) WM E LR, KRG RIERLR .
ANEAE R YR LR GO0 3 AR TR DR B RFEAR KRR BE AR % = & i) s
JE AL B A5
(3) LS AETER) TR AE.
b EEEHE R, T et E—mE, 88, eI R R
A H A TR 2
24. BHEE SR
—. FFEER
SIAREE S 31
PR “TOR” PEAMSbRR S, AL 1 TR R .

W H, R R AR AR AE TR PR RE 7 DL K S B AN I e
RN

BIEHCE AR T AR SR 0 B, Rt A

T HCRERE

HOFE A AR, 1 FROKERS, 2 TRITRIEIRKE,
TCERRE EHITEE

10



YOFHME S AL 1 TORIMKBEMES, R8I A0 TR R R AR i — L E

= #HeendiE

(—) FIAHR

AR RS A KB AL, FERFR—E 1=K, 1 EK, 14K 1K HE
ZK?

WEHE. CAE. ASENKE, A2 B lEEE? NMIAZR, TR

k47 2

LW — N BIABARBEAT SR ES %2 0ok 2 23y 1000 K2

2. & — F¥RIEI MG — B R 2K HLE S 1000 K2

TSI PR : TR AN R

(=) LT RIS

LAk AU — U TR ERZ . A, TR KIS E R B AL,

2. 281U — B TRATAE G A 1 T KK kg 2

FEOI R A B (R I BE B R L 1 TR, T ARSI h 5 1R

(=) BhFLE

L AP SEAE B B 100 KM ELIEE, 1E 50 K K& miib & WA — AN B bR
o Filb P EATE —F 50 K EHLE S, HAE—F 100 KELZER, REEE—T 2
AN 100 KA 2, 34 100 KA LiE-, 104 100 KA LIk,

2. LA —E 100 KATE— T 0 18] R E R0 30 HRAE 7B 100 K (852 48
HE 1 FREZiz.

CAHZEARIRIIO, DUNENEAL, HAMS T — TR OB A 177 K4 1
TR? AEFAEEN 1 FROKE.

QU DI T VAE

PR AT K oKy BOK . =K EAL, ARAE 1 T2K=1000 K, 324K —iK,

A7 PRAE R [F) 0] A R SR R T

SREEERERE EIDEE

11



LS 3F2K= () R¥AENELSER, REHBEERER.

2 F2K5002K= () K 6 F2K 302Kk= () K

25> JE Ui LARE

2. 25> 5000 K= ) ToK, FFUEUZR )RR AR 2

R 4350 K= () TK (D) K

4000 K2 4 T2k, 4350 TKA&Z& 4 T2k 530 %

(L) AGH L4

IS URInE: R 0& 3y NAN:: N 1)1 5 271 B> NI L6/ QNI 7 NP/ SN £/ 8

2. MAARARAC B AL A ERE: 1 F2K=1000 2K, 1K=10 43K, 143K=10 XK, 1
JEK=10 =K.

1 F2K=10000 4»>k=100000 J#k=1000000 Zk

(7)) AEAi B

L3 B Ed i B

— iR R/NAT 60 ()

—AREEHES ()

JEH BRI Z AR ER 2510 C )

FALENR NS YEE ARER 12 C )

2. PRAE L — L8 L] 71 2

(1) 296 7KKk (s 2 M.

(2) FTRAEBAR AT (2 M),

SREEERERE EIDEE

12



	小学数学押题卷
	一、填空题（每题3分，共30分）
	二、选择题（每小题3分，共24分）
	三、解答题（共46分=6+6+6+8+6+14）

	答案解析
	一、填空题（每题3分，共30分）
	二、选择题（每小题3分，共24分）
	三、解答题（共46分=6+6+6+8+6+14）


